

Привет делегатам профсоюзной конференции!



Пришли к Афонину рабочие, жалуются, что уходят в отпуск, а деньги им не выдают. Владимир Николаевич тут же снимает телефонную трубку, консультируется. Да, деньги должны выплачивать за три дня до начала отпуска. Пришлось бухгалтерии изыскать деньги монтажникам.

На последнем заседании постройкома участка УСЭМ, когда подводили итоги соцсоревнования за сентябрь, пришлое многие бригады снять с обсуждения — есть случаи нарушения трудовой дисциплины. На другой же день В. Н. Афонин зашел к секретарю партбюро участка Н. О. Орлову:

— Николай Осипович, надо что-то делать. Хромает дисциплина.

Вечером собрали партбюро. Бурное было заседание. Были здесь и прорабы, и бригадиры, и звеньевые из пропагандистских бригад. Виновные были спасены и исправились.

В августе, когда распределяли места в детские ясли, встал перед членами постройкома УСЭМ вопрос, кому дать место: электрику Г. В. Крыжевичу или геодезисту А. Н. Куля-

● Рассказы о профсоюзных активистах

ТАКОЙ УЖ ОН ЧЕЛОВЕК

пину. Афонин послал к ним домой комиссию проверить жилищные условия. Выяснилось, что малыши Кулепиных, которые живут очень стесненно, более нуждаются в яслях. А у Крыжевича жена работает на электростанции, ей там могут дать место. На заседании комиссии Владимир Николаевич очень тактично сказал об этом электрику, и тот согласился с председателем: «Ну что ж, подождем».

На комиссии соцстраха при объединенном постройкоме распределяли путевки в санатории. Афонин выхлопотал-таки для своих специомонтажников пять путевок. Машинист крана Л. А. Мутовкина уже поехала в Курсы. В Нижние Серги собираются электросварщики П. А. Ферафонтов, монтажник И. В. Мелешин.

После операции рабочий, поддержать надо, — говорит Владимир Николаевич.

Вчера специомонтажники проводили волейбольные соревнования. Наждое проработство выставило свою команду. Конечно, больше всех хлопот, организовывал игры В. Н. Афонин. И не только организовывал, но и участвовал в них. Ведь он тренер и капитан команды.

Вот такой он, председатель постройкома в Специомонтаже, Владимир Николаевич Афонин. Деятельный, энергичный, душой болеющий за дело, за своих рабочих, которые в третий раз доверили ему руководство профсоюзной организации.

Но ведь общественная работа отнимает массу времени. Не мешает ли она выполнению производственных обязанностей мастера по сварке Афонина?

— Не-ет, — возразил мне начальник участка УСЭМ С. Г. Мокеев. — Работа его требует большой аккуратности, точности. Приходится много оформлять техдокументации, формуляров. У В. Н. Афонина никогда нет путаницы. Всегда проводит он переаттестацию сварщиков, они в срок повышают квалификацию. Человек он собранный, аккуратный во всем.

В. КАЗАНИЦЕВА.

● ШАГАЕТ «РАБОЧАЯ ЭСТАФЕТА»

Качество повышается

Уже трижды собирались участники «Рабочей эстафеты» для подведения итогов, и с каждым разом соревнование разгорается жарче. Трудно определить победителя, так как обе стороны выполняют все пункты договора, меньше допускается ошибок. А ведь это соревнование и призвано улучшить качество электромонтажных и наладочных работ.

За вторую декаду октября победителем была назначена бригада коммутатчиков ЭУМ В. С. Фокина. Наладчики признали, что у них не было ни одной ошибки.

Нелегко было выявить преимущество в соревновании электромонтажников бригады Л. И. Струхина и группы наладчиков под руководством Г. Э. Рейса. Оба коллектива идут в ногу. И все же предпочтение отдано монтажникам. Качество их работ на один балл оценено выше. В третий раз победителем стала бригада Л. И. Струхина.

Наладчики отметили отличное качество работ электромонтажниц В. Г. Возчиковой, О. П. Семенко, Г. Б. Фараштдиновой, Н. Н. Кутькиной, Л. Н. Гоцелюк. Смонтированные ими кабели вторичной коммутации прозванивались уже не будут.

Ф. ЛОРИЯ,
старший инженер
по сопрограммированию
«Энергостройтруда»

Энергостройтель.

Орган парткома, объединенного постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ
и управления строительства Рефтинской ГРЭС

№ 43 (632).
Год издания 13-й

ПЯТНИЦА, 26 октября 1979 года

Цена 1 коп.

● ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Победители названы

Подведены итоги социалистического соревнования за сентябрь среди участков и цехов стройки.

Среди предприятий первой группы победителем титула соревнования стал колектив управления строительства, выполнивший план на 153,9 процента при выработке 119,8 процента. На втором месте — коллектив Спецмонтажа (план — 134,8 процента, выработка — 104,9), на третьем — автотранспортники.

Коллективы орея, УЭСМ не выполнили условий соревнования на участке УЭМ допущено нарушение техники безопасности.

По второй группе призового места решено не присуждать, так как участки не справились с плановыми заданиями.

Среди подразделений управления строительства победил в соревновании коллектив участка № 5. Он же вышел лучшим и за третий квартал. Ему вручается переходящее Красное знамя и денежная премия 600 рублей. На втором месте — коллектив жилстрой.

В. НОВИКОВ,
зам. председателя ОПК.

ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Впереди — валоповорот

На монтаже турбогенератора № 9 горячие дни. Закончена подгонка постоянных подкладок под статор генератора. Но перевод на постоянные подкладки задерживается, потому что статор сушит электрощек и мы не можем завести ротор. У нас есть надежда, что с этой операцией электрики справятся быстро и дадут нам фронт работ.

На турбине заканчивается прокачка масла через подшипники 1-5, и мы приступим к их ревизии и закрытию. Но окончательно закрыть подшипники нельзя из-за неготовности блочного щита управления. Наладчики не смогут настроить датчики осевого сдвига и относи-

тельный расширения, а также датчики эксцентрикитета. Для этой работы нам придется еще раз вскрывать крышки подшипников.

По турбогенераторным насосам идет к концу ревизия подшипников после прокачки масла. И мы закрываем их. Турбины будут готовы к парохимической очистке пароводяного транспорта вовремя.

В общем, есть полная уверенность, что турбогенератор будет поставлен на валоповорот 5 ноября, в канун 62-й годовщины Октября. В. КРАПИВИН,
бригадир турбинистов,
руководитель рабкоровского поста.

Главный объект — машзал

Успешно трудятся на предстоящем вахте обмуровщики участка УЭИ. Они укладывают последние кубометры обмуровки на пусковом блоке.

Работы по левой конвективной шахте котла уже сданы по акту. Бригадам Н. Гайдуцину и З. Мордвинова предстоит до 28 октября полностью закончить обмуровку котла и каваски тампорядок.

После окончания работ на котле изоляционщики производят обработку головчатого объекта и сдачу на чистоту. Остались еще неизолированные примыкания трубопроводов в местах прохода через обмуровку. Сдерживают

монтажники, они не сдали нам трубопроводы.

Сейчас главный объект нашего участка — машзал. До праздника необходимо выполнить максимум изоляционных работ на турбине. Ведет их Л. Н. Панистовская, опытный прораб, и мы надеемся, что Лидия Николаевна организует труд изоляционщиков так, что они справятся со своими задачами в срок. Как только турбина будет поставлена на валоповорот, мы приступим к напылению. Для проведения этой ответственной операции у нас все подготовлено.

А. ГЕРАСИМЕНКО,
начальник участка УЭИ.

● 28 ОКТЯБРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

ПЕРЕДОВОЙ ЭКИПАЖ

С хорошим настроением встречает свой профессиональный праздник экипаж большегрузного самосвала КрАЗ-256 Ю. М. Шамрин и А. А. Цыкарев. Задание октября они выполнили досрочно, 16 числа.

Зима не застанет этих водителей врасплох. Они тщательно подготовили свою машину к работе в зимних условиях.

Работая на линии, члены экипажа стараются эксплуатировать автомашину по всем правилам, выдерживать технические нормы во время движения.

А если требуется ремонт, то трудятся они согласованно, мелочей нет, все у них главное. Каждый имеет свои обязанности, производительно использует все восемь часов рабочего времени. И только поэтому водители быстро справляются с ремонтом с большим объемом, выполняют его с точной гарантией.

В эти дни экипаж КрАЗ-256 достойно несет трудовую вахту в честь 62-й годовщины Октября, по-ударному работает на объектах пускового блока.

А. КУДРЯВЦЕВ,
начальник автоколонны.
НА СНИМКЕ: экипаж автомашины — А. А. ЦЫКАРЕВ и Ю. М. ШАМРИН. Фото В. Синявского.

Накануне 61-й годовщины Ленинского комсомола на стройке состоялась седьмая отчетно-выборная комсомольская конференция. Нарядные парни и девчата собрались в малом зале Дворца культуры. У многих делегаций — свои эмблемы. Девчата с жилеткой пришли в красных косынках.

Зал смолкает, когда звучит старая запись выступления В. И. Ленина «Что такое Советская власть». Знаменосцы с красными лентами через плечо торжественно вносят знамена комсомольской организации.

Молодые энергостроители заслушали отчетный доклад секретаря комитета ВЛКСМ Игоря Коробова, выступление начальника штаба «Комсомольского проектора» Лидии Басовой. В прениях выступили комсомольцы, а также первый секретарь Асбестовского горкома ВЛКСМ Анатолий Погадаев, секретарь парткома М. Т. Бражникова, начальник стройки И. В. Вольфсон.

На конференции были избраны новый состав комитета ВЛКСМ, штаб «Комсомольского проектора», делегаты на 32-ю городскую комсомольскую конференцию. Секретарем комитета вновь избран Игорь Коробов.



НА СНИМКЕ: делегаты комсомольской конференции рабочие Уралецеэнергомонта-жа — Виктор ЕМЕЛЬЯНОВ, Алексей ЕЛКИН, Юрий МОСКАЛЕВ.

Фото В. СИНЕВСКОГО.

УТВЕРЖДАЙ СЕБЯ ДЕЛОМ

Л. БАСОВА,

начальник штаба
«Комсомольского проектора»
Штаб «КП» работал вместе с народными контролерами, помогал им, учился у них. Мы проверяли хранение и складирование конструкций и материалов, рациональное использование рабочего времени, расходование электроресурсов, условия быта в молодежном общежитии и многое другое. Но нам не хватало инициативы, активности. Мы были лишь добросовестными помощниками старших.

С. САЛАХОВА,
штукатур-маляр
участка № 4

Почему не видят в подшефной школе ребят, всю шефскую работу берут на свои плечи девчата? А ведь «трудные» дети бывают как раз больше среди мальчишек. Им очень нужны мужественные, сильные, все умеющие вспахать — парни.

Н. ОРЛОВА,

сварщица УЭМ
В нашем женском общежитии столично живет счастливых, и общежитием его трудно

ТВОИ ЗАДАЧИ, КОМСОМОЛЕЦ

Первая задача — порядок в комсомоле, строгая комсомольская дисциплина. О какой работе может идти речь, если в Спецмонтаже, например, ребят на собрание «загоняют» по приказу начальника участка. Надо повысить требовательность к комсомольцам, контролировать выполнение поручений.

Вторая задача комсомольцев — предупредить правонарушения в поселке. Заглохла работа комсомольского оперативного отряда, не ходят молодежь на дежурства в народную дружину. Мы не должны терпеть хулиганов, наше бездействие может обернуться поражением.

Третья задача — улучшить шефскую работу в школе. Ребята ждут встреч с нами, им нужно наше умение петь, играть на футболь, водить мотоцикл, фотографировать.

Задача номер четыре — молодежные общежития. Не будем превращать их в свинарник. Они должны стать для молодежи родным домом.

(Из отчетного доклада И. Коробова).

навязать. Малыши в коридоре бегают, шумят, книгу спокойно почитать нельзя. Нет в общежитии буфета, хотя нам давно обещают открыть его. Шторы, покрывала старые. Вечером никаких не проводится.

А. ПОГАДАЕВ,
первый секретарь
Асбестовского ГК ВЛКСМ

Очень красиво говорилось в отчетном докладе об ударном труде комсомольцев стройки. Ставились акценты и на недо-

статках. Но и два года назад говорилось об отсутствии оперативного комсомольского отряда, о необходимости создания сатирического фотостенда и о многом другом. А где же дела?

Много приятно молодых передовиков производства в комсомоле. А 25 исключенных из комсомола — это кто? Почему с ними никто не работал?

Мы с трибуны призываем: идите в школу, в оперативный отряд. А в бригадах не бываем,

Топайте пешком

На строительстве птицефабрики рабочие Строймеханизации ездят на заказлом автобусе. 18 октября шофер довез вторую смену до перекрестка трассы дороги, высадил людей и уехал в гараж. Механизаторы три километра до работышли пешком. А мы, первая смена, так и не дождавшись автобуса, тоже пешком топали семь километров до управления строительства.

Шли и думали: выразил ли водитель за этот день полностью получить зарплату? А еще достаточно ли хорошо контролирует работу заказных автобусов диспетчер УЭСМ Л. И. Кадилова? Ведь такое случается не впервые. Зачастую вместо 7 часов 15 минут автобус настановку во втором микрорайоне приходит на десять часах.

М. ЧУРИН,
машинист катка.



Храбрецы

Для воспитания силы воли совсем не надо набираться на Эльбрус, у нас на стройке своих препятствий достаточно. Вот хотя бы эстакада маштала десятого блока. В полукилометре от Железноводских путей — незакрытые проемы. Здесь же — куча земли. И ограждения нет, хотя эстакада смонтирована два месяца назад.

Но все это мало тревожит руководство участка УЭСМ и прораба В. М. Ефименко. «У нас люди отважные, даже якорь не надевают», — говорит Валерий Маркович и сам подает машинистам пример.

По сигналу Н. Коллосовой, старшего инженера по технике безопасности.

• Из опыта профсоюзной работы

Коллектив воспитывает

Валерий, что коллективом надо дорожить.

Не всегда, конечно, нам сразу удается перевоспитать человека, приходится немало «повозиться» с ним. И чаще всего это дает положительные результаты. Так, раньше слесарь В. Киселев был среди нерадивых рабочих, неоднократно обсуждался в профгруппах, переводился из одной бригады в другую. В настоящее время он работает в бригаде И. Костенко. Новые товарищи сумели подобрать к молодому рабочему ключи. Теперь он справляется с любым заданием, его собираются послать на курсы повышения квалификации.

Большую воспитательную роль играет социалистическое соревнование. В котельном цехе да и на участке при подведении итогов, как правило, снимаются с обсуждения коллективы, где были допущены нарушения трудовой дисциплины или общественно-го порядка. Взять, к примеру, бригаду С. Крылова. За прошлый месяц все показатели у нее были подложительные, но рабочий А. Карпов сделал прогул, и бригаду даже не стали рассматривать при подведении итогов соревнования.

Такой строгий подход не может не появляться на коллективах, заставит его больше уделять внимания трудовой дисциплине.

Ю. АРАКЧЕЕВ,

зам. председателя цехкома

котельного цеха.

● ИНТЕРВЬЮ
С РУКОВОДИТЕЛЕМ

Будем с овощами

Как обеспечена закладка овощей и фруктов на зиму? С этим вопросом редакция обратилась в начальнику орса Г. С. Ноженькиной.

Коллектив орса стремится, чтобы рефтинцы были обеспечены свежими овощами и фруктами круглый год. Поэтому мы много внимания уделяем закладке их на зиму.

Картофеля в этом году заложено 650 тонн, сколько и планировалось. Правда, вызывает тревогу его хранение. Картофель был собран с поля молодой, недозревший и сырой, начал портиться. Но мы предприняли меры для его сохранения: установили в хранилище дополнительные вентиляторы, несколько раз перебрали клубни. Всё же орса постараётся сделать все, чтобы обеспечить потребность рефтинцев в картофеле.

Пользуется большим спросом у населения свежая капуста. Мы каждый год увеличиваем ее запасы. И нынче заложено на хранение свыше 200 тонн свежей капусты, ее вполне хватит до апреля. Кроме того, завезено около 80 тонн капусты для продажи в осенне время, чтобы рефтинцы сами смогли ее засолить. 50 тонн квашеной капусты будет заготовлено на базе орса.

Перевыполнен план закладки на зиму моркови и свеклы. Их хватит до нового урожая.

Орс завез 140 тонн яблок. Больше половины из них — высокоценные молдавские — заложены на длительное хранение. Сейчас мы занимаемся закладкой чеснока и лука.

В нынешнем сезоне имеется большой выбор овощных консервов — щи, борщи, рассольники, солянки, салом, и закуски и первые, и вторые блюда. Заготовлены консервированные огурцы и зеленый горошек.

Надо сказать, что за весенне-летний сезон было произдано 115 тонн свежих огурцов, 90 тонн — помидоров. В полтора раза больше за планированного продано арбузов.

Хотелось бы через нашу газету поблагодарить трудящихся поселка, принявших участие в заготовке овощей. Неоцененную помощь оказали нам энергетики в уборке и вывозке картофеля. Строители и работники поселковых организаций хорошо помогли в переборке картофеля. Управление строительства подготовило материально-техническую базу для закладки овощей. Так что будут рефтинцы с овощами.

Международному году ребенка посвящается

В Дворце культуры 31 октября состоится конференция «ДЕТИ МИРА — БУДУЩИЕ ХОЗЯЕВЫ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ».

В программе: доклад «Дети — наше будущее», выступление участников конференции, концерт силами коллектива детских садов, музыкальной школы, школ № 15, 17.

В фойе будут организованы продажа детских товаров, книжный базар. Начало конференции в 18 часов 30 минут.

Приглашаем всех желающих.

А. ПЕЧЕРИНА,
зам. библиотекой завкома.

Редактор

В. В. ТЕТЕРМАН.

Сердечно благодарим коллектива Спецмонтажа и орса за участие в похоронах нашего сына Владимира Чопова.

Родители.